

ВИДЕОЛЕКТОРИЙ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

2 апреля 2012 года специалистами ЦДИК «Доверие» был проведен видеолекторий для пятиклассников городской школы №2.

«Навыки личной безопасности подростков. Умение сказать «нет»» - эта тема вызвала активное обсуждение младших подростков и спровоцировала разговор о случаях нарушения личной безопасности из жизни детей и их знакомых.

Фильм, просмотренный подростками, создан в рамках «Комплексной медико-образовательной программы «Ребенок в безопасном мире», и помогает научиться способам сохранения своей личной безопасности путем правильного отказа от ситуаций, угрожающих жизни и здоровью.

ПЕДАГОГАМ О ДИСЦИПЛИНЕ

4 апреля 2012 г. продолжила свою работу районная психологическая мастерская для молодых педагогов. Эта встреча уже третья в этом учебном году и она была посвящена теме: «Учитель и проблемы дисциплины. Как взаимодействовать с трудными детьми?».

Педагоги из Мещеринской, Горбачевской школ, городских школ №1 и №2, прогимназии «Теремок» получили информацию о трех основных правилах поведения любого ребенка, узнали о четырех мотивах любого трудного поведения детей и подростков, подробно рассмотрели тему о привлечении внимания, как одном из мотивов нарушений дисциплины ребенком, познакомились с техниками и стратегиями экстренного педагогического воздействия при нарушениях дисциплины с целью привлечения внимания.

Личное задание, которые выполнили учителя, показало, что 50% молодых педагогов уже используют предложенные приемы, а остальные выразили желание научиться им, а потом применять в работе. Также педагогами были отмечены приемы, которые нужно обдумать перед применением.

Обратная связь учителей по завершению мастерской показала, что педагоги узнали много нового, научились новым позитивным методам воздействия на ученика, пообщались с коллегами и сняли эмоциональное напряжение. Кроме этого, участниками мастерской был сформулирован вопрос на продолжение указанной темы и желание осваивать новые методы и приемы в работе с учениками.



Скульптура «Привлечение внимания»



Работа в парах «Выявление мотива поведения»

УЧАСТИЕ В ГОРОДСКОМ ПРАВОВОМ ЛЕКТОРИИ ДЛЯ ПОДРОСТКОВ

«Навыки личной безопасности подростков. ВИЧ: знать, чтобы жить». Видеолекторий по данной теме прошел 5 апреля 2012 года в рамках правового лектория для старшеклассников, организованного комитетом образования на базе районной администрации с приглашением психолога центра «Доверие».

Подросткам был предложен фильм о проблеме распространения ВИЧ и СПИДа в России и других странах. Старшеклассники узнали, откуда появилась эта беда общества, увидели механизмы заражения в крови, узнали о способах передачи ВИЧ, услышали рассказ ВИЧ-инфицированного о том, как просто стать больным, поняли, что их личная безопасность в руках самих подростков и то, что первый шаг в соблюдении права на личную безопасность должен сделать сам человек - знать опасности и угрозы для своего здоровья и жизни.



СТАРТ ПСИХОЛОГИЧЕСКОГО МОНИТОРИНГА

Традиционно из года в год с марта по май проводится психологическое обследование старших дошкольников ДООУ Плавского района на определение психологической готовности к школьному обучению.

В 2011-2012 учебном году запрос на проведение мониторинга был получен от городских детских садов №1, «Пчелка», Молочно-Дворского детского сада и Волхонщинской средней общеобразовательной школы.

Данная диагностика проводится с личного согласия родителей, позволяет выявить проблемные зоны психологического развития ребенка и предупредить возможные школьные трудности детей своевременно.



НУЖНА ЛИ ШКОЛЬНАЯ ФОРМА?

По запросу комитета образования администрации муниципального образования Плавский район, специалистами центра «Доверие» была составлена анкета для родителей, посвященная этому вопросу. Запланировано провести опрос родителей всех средних общеобразовательных учреждений города и района.

Законным представителям ребенка было предложено определить свое отношение к введению школьной формы в образовательном учреждении и выразить мнение о необходимости этого шага, указать положительные и отрицательные стороны этого вопроса, отметить цену, приемлемую ими для приобретения формы для ребенка и свое мнение о коллективной или индивидуальной закупке школьной формы.

В настоящее время полученные результаты находятся в обработке.

ПСИХОЛОГИ ДЛЯ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ

Становится доброй традицией приглашение психологов центра «Доверие» на учебу муниципальных служащих в администрации муниципального образования Плавский район.

Владение психологическими умениями и навыками делового общения являются основой эффективного выполнения задач, поставленных перед муниципальными служащими.

Выступление психологов на учебе резерва муниципальной службы Плавского района, которая состоялась 6 апреля 2012 года, было посвящено знакомству с умениями, необходимыми на каждом этапе делового общения, и тренировке навыков конструктивного взаимодействия с клиентом.

